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Szerb háborús bűnös 
letartóztatása

A srebrenicai mészárlásért viselt felelőssége miatt 
fogták el az SFOR katonái Boszniában Radislav 

Krstić tábornokot
(Folytatás az 1. oldalról)

A közlemény arra is emlékeztet, 
hogy az SFOR továbbra is határozot­
tan és igazságosan folytatja feladatát, 
és nem tűri el a békeszerződések meg­
sértését egyik fél részéről sem.

Banjalukai h ír szerint Radislav 
Krstié a boszniai Szerb Köztársaság ak­
tív tisztje, a sokolaci ötödik hadtest pa­
rancsnoka.

A nemzetközi erők tagjai 1996-ban 
már letartózatták a boszniai Szerb 
Köztársaság két szintén aktív tisztjét, 
Đorđe Đukić tábornokot és Aleksa 
Krsmanoviéot

Krstićet Bijeljinában fogták el 
„minden ellenállás nélkül” tegnap dél­
után negyed egykor, s Tuzlán keresz­
tül Hágába irányították, közölték teg­
nap brüsszeli források.

A srebrenicai mészárlásért viselt 
felelőssége miatt fogták el az SFOR ka­
tonái Radislav Krstié tábornokot -  je-
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A közép-albániai Dürres kikö­
tőváros környékén kedd este föl­
robbantottak egy villanyoszlo­
pot, elvágva az áramtól a déli or­
szágrész városait.

Ez év eleje óta Albániában le­
galább nyolc hasonló szabotázs- 
cselekmény történt, de a rendőr­
ség eddig nem tudta elfogni a tet­
teseket.

A megrongált észak-déli vil­
lanyvezeték helyreállítása lega­
lább egy hétbe telik. A rendőrség 
olyan garázda elemeket kárhoz­
tat a robbantásokért, akik a kor­
mány ellen akarják hangolni a la­
kosságot (MTI)

Időjárás
Vajdaságban má mérsékelten fel­

hős, száraz lesz az idő. Ugyancsak 
mérsékelt, de időnként erős délkeleti 
szél fuj. Az éjszaka folyamán helyen­
ként kisebb eső várható, amely ráfagy 
a talajra. A legalacsonyabb reggeli hő­
mérséklet fagypont körül alakul, a leg­
magasabb nappali 3 fok.

Az ország területén délelőtt mérsé­
kelten felhős, száraz idő várható. A 
nap második felében Crna Gorában és 
Szerbia déli vidékein, az éjszaka folya­
mán pedig m indenütt felhőképződés 
várható, helyenként esővel és havas 
esővel, a hegyvidékeken havazással. 
Gyenge vagy mérsékelt keleti és délke­
leti szél fuj, a Duna és a Morava m en­
tén a szél felerősödik. A legalacso­
nyabb reggeli hőmérséklet-5 fok lesz, 
az ország déli részében +2 fok körül 
alakul, a tengermelléken pedig 9 fok, 
a legmagasabb nappali hőmérséklet 
2-6 fok lesz, a tengerparton 13 fok.

Újvidéken a nap túlnyomó részé­
ben száraz és felhős idő várható. Az év­
szaka folyamán időnként kisebb eső 1< - 
hetséges. Mérsékelt vagy erős délkeleti 
szél fúj. A legalacsonyabb reggeli hő­
m érsékleté, a legmagasabb nappali 
hőmérséklet 2 fok körül alakul.

Vízállás
A Duna apad. Pozsonynál 320 (-), Bu­

dapestnél 240 (-8), Bezdánnál 250 (-16), 
Gombosnál 308 (-16), Újvidéknél 384 (- 
14), Slankamennál 470 (-18), Zimonynál 
481 (-4), Pancsovánál 481 (-9) cm.

A Tisza apad. Vásárosnaménynál 24 
(-10), Szolnoknál 739 (25), Szegednél 
623 (-15), Zentánál 591 (-15), Becsénél 
495 (-12), Titelnél 508 (-14) cm.

A Száva apad. Mitrovicánál 334 (-24), 
Belgrádnál 430 (-7) cm.

A Temes kissé apad. Jaša Tomiénál 
104 (0) cm.

A víz hőmérséklete Újvidéknél 2, Be­
csénél 3,2 fok.

lentették be tegnap Szarajevóban a há­
gai nemzetközi törvényszékre hivat­
kozva.

Sheena Thompson, az SFOR szóvi­
vője csak annyit árult el az akcióról, 
hogy a tábornokot az SFOR felhatal­
mazása alapján vették őrizetbe tegnap 
a tuzlai központú „Észak” nemzetközi 
hadosztály katonái.

Krstié ellen a hágai törvényszék 
adott ki elfogatási parancsot, de azt 
nem hozták nyilvánosságra. A boszniai 
szerb tábornok neve is azon a titkos 
körözési listán szerepelt, amelynek lé­
tét többször is megerősítették már hi­
vatalos forrásokból, de semmit sem kö­
zöltek arról, hogy hány gyanúsított ne­
ve szerepel azon.

Krstié a boszniai muzulmán beéke­
lődés, Srebrenica 1995-ös elfoglalása­
kor az akcióban részt vevő drinai had­
test törzsfőnöke volt. Egyelőre nem 
tudni, hogy a hadtest parancsnoka, 
Dragomir Zivanovic tábornok ellen is 
elfogatóparancsot adott-e ki a hágai 
törvényszék. A Ratko Mladié főpa­
rancsnok irányította boszniai szerb 
hadsereget azzal vádolják, hogy Sreb­
renica elfoglalása után ezrével végzett 
ki bosnyákokat, egyes vádak szerint 8 
ezer em bert (MTI, Beta)

K étezer Zastava k ocsi
Torna Savié, a Zastava csoport ke­

reskedelmi részlegének alelnöke teg­
nap kijelentette, hogy a m últ hónap­
ban rekordszámú, 2025 gépkocsit ad­
tak el, ami azt bizonyítja, hogy műkö­
dik a hazai gépkocsipiac. A tervek sze­
rint az idén a Zastava összesen 13 550 
járm űvet állít elő, amelyek közül eddig 
2200-at külföldre szállítottak, közülük 
620-at Macedóniába. Savié elmondta, 
hogy folytatódnak a külföldi partner­
rel való tárgyalások és megjegyezte, 
hogy a külföldi partnerrel való meg­
egyezésig nem szünetelhet a termelés 
és az ügyvezetés azon fáradozik, hogy 
növekedjen a termelés és az eladás. 
(Beta)

Agyonütötte a böllért
Az elmúlt hétvégén nem minden­

napi tragédia játszódott le a Zombor 
környéki Sztapár faluban. A 60 éves 
Božidar Stanié helybeli lakos felfogad­
ta Stanimir Kovéin (61) böllért, hogy 
vágja le három sertését. A munka be­
fejezése után a fizetésnél nézeteltérés­
re, majd veszekedésre és verekedésre 
került sor. Stanié ököllel és egy székkel 
agyonverte Kovéint. Ezt követően au­
tójába vonszolta és a bácskeresztúri 
út n tíz kilométer megtétele után az 
árokba vetette, majd hazatért. Kövön 
holttestére két nappal később találtak 
rá és a rendőrségi nyomozás után a 
gyilkost Zomborban őrizetbe vették.

Lövöldözés
Pristinában

PriStinában tegnap este 6 óra 
tájban lövöldözésre került sor, 
amelyben meg nem erősített hí­
rek szerint többen életüket vesz­
tették. Az incidens az egyetemi 
központ közelében történt. A 
rendőrség körülzárta ezt a helyet 
és távol tartja az újságírókat. Az 
eseményről nincsenek hivatalos 
információk, meg nem erősített 
hírek szerint pedig a lövöldözés­
ben három személy, valószínűleg 
albán, életét vesztette. Nem hiva­
talos források szerint a lövéseket 
egy gépjárműből adták le. Folyik 
a rendőrésgi vizsgálat. (Beta)

N orm alizá lód ik  a 
tanítás

Az albán nyelvű tanítás fokozatosan 
normalizálódik azokon a területeken 
is, amelyeken több hónapig tartó 
összetűzések voltak, közölték tegnap 
prištinai albán források.

A Kosovói Demokratikus Szövetség 
malisevói szervezete közölte, hogy há­
rom havi késéssel megkezdődött az al­
bán nyelvű oktatás három középisko­
lában. A tanítást a Mališevo környéki 
falvakban szervezték meg, mivel ebbe 
a városkába még nem tértek vissza la­
kosai. A Kiina környéki Kernid falu 
általános iskolájában is megkezdődött 
az albán nyelvű tanítás.

A srbicai középiskolában is meg­
kezdődött az albán nyelvű oktatás. 
Prištinai albán források szerint az isko­
la épületében az elmúlt hónapokban a 
rendőrség tagjai voltak elszállásolva. 
(Beta)

Csak schengeni vízum
Görögország jugoszláviai konzulátu­

sa tegnap óta csak a schengeni vízumo­
kat adja ki, közölte a görög nagykövet­
ség.

Az említett vízum kiadása 7-8 napot 
igényel, olvasható a nagykövetség közle­
ményében, s egyúttal felszólította ajugo- 
szláv állampolgárokat, hogy idejében 
nyújtsák be vízumigénylési kérelmüket. 
Egyszeri utazásra a vízum kiváltása 280 
dinárba kerül, többszöri utazásra pedig 
600 dinárba. (Beta)

H óvihar
D él-Spanyolországban

A spanyolországi fagyhullám tegnap 
kiterjedt a déli országrészre is. A dpa sze­
rint az andalúziai Almería városa mellett 
kisiklott egy személyvonat, mert a vá­
gányt jég- és hótömeg borította be. A 41 
utast szerencsére az. ijedtségen kívül más 
baj nem érte -  közölte a Renfe, a spanyol 
államvasutak.

Almería megyében, amely különben 
Spanyolország legforróbb vidékei közé 
tartozik, hóviharok vágtak el a külvilág­
tól tíz falut. A délkelet-hispániai vidéken 
van Nyugat-Európa egyetlen természe­
tes sivatagja, amely a hatvanas-hetvenes 
évek makaróni-westemjeinek kedvelt 
díszletéül szolgált. (MTI)A.R.

SPORT

Legyőzték az oroszokat!
Magyarország kosárlabda-válogatottja páratlan bravúrt vitt végbe, hisz az Eb-se- 

lejtező 8. fordulójában, Salgótarjánban nyerni tudott az orosz válogatott ellen. A 
magyarok a 60:59 (32:25)-ös győzelemmel biztosították részvételüket a jövő évi ffan- 
daországi Eb-n.

VERESÉG A HOLLANDOKTÓL
Ifjúsági Eb-selejtező labdarúgó-mérkőzésen Hollandia válogatottja Új-Belgrád- 

ban 3:1 (0:0) arányban nyert Jugoszlávia ellen. A hollandok eljutottak a pótselejte­
zőre, Jugoszlávia pedig kiesett.

ISMÉT 3:0
Tegnap este Újvidéken a Vojvodina röplabdázói barátságos mérkőzésen 3:0 (13, 

11, 6) arányban bizonyultak jobbnak az Arisz csapatánál. A többszörös görög bajnok 
háromnapos portyára érkezett hazánkba, de az eddig mutatott játékukkal csak a 
székvárosiak lehetnek elégedettek, hiszen a keddi magliéi 3:0-ás diadaluk után, Pet- 
roviéék saját közönségük előtt is bizonyítottak. A Bajnokok Ligája selejtezőjére -  
melyet december 12-én és 13-án, Újvidéken vívnak a magyar bajnok Nyíregyháza 
ellen -  való felkészülés a mai összecsapással ér véget. A piros-fehérek 11.00-kor Új­
vidéken harmadszor is összemérik erejüket az Arisszal.

syma

Nincs érdemi alternatíva
Slobodan Milosevic nem fog egyha­

mar távozni a jugoszláv elnöki tisztség­
ből, még ha Washington azt hangoztatja 
is, hogy eljött az idő hatalmának meg­
döntésére — figyelmeztetett tegnap Pred- 
rag Popovié, a montenegrói parlament 
alelnöke.

A Vijesti dmű podgoricai lapnak nyi­
latkozva mindazonáltal üdvözölte James 
Rubin amerikai külügyi szóvivő ilyen ér­
telmű hétfői kijelentéseit, bár megje­
gyezte: a nyilatkozat arra utal, hogy a ju ­
goszláv elnök „olyan játékos volt, akire az 
Egyesült Államok és a nemzetközi közös­
ség is számított egyes tervei valóra váltá­
sakor”.

Predrag Popovié -  szavai szerint - 
nem túl derűlátó azt illetően, hogy Slo­
bodan MiloSevié mikor távozik a jugo­
szláv elnöki székből, elsősorban azért 
nem, mert megítélése szerint Szerbiában 
jelenleg egyeden politikai erő sem kínál 
érdemi alternatívát az államfővel szem­
ben. Popovié ugyanakkor a Milo Djuka- 
novié elnök nevével fémjelzett, Belgrád- 
dal szembeforduló podgoriciai vezetés 
közveden támogatásaként értékelte Ja­
mes Rubin szavait, hozzátéve: a monte­
negrói reformfolyamatra éppen Milošević 
személye jelend a legnagyobb veszélyt. 
(MTI)

E ö r s i I s tv á n
Eörsi István magyarországi író, aki­

nek Időm Gombroviczcsal című könyvét 
nemrég fordították le szerb nyelvre és 
most jelent meg a belgrádi B92-es rádió

Eörsi István

B e lg r á d b a n
kiadásában, tegnap elbeszélgetett a belg­
rádi médiaközpontban a jugoszláv írók­
kal és irodalomkritikusokkal.

„Az írókra és az értelmiségiekre nagy 
felelősség hárul abban az időben, amikor 
nagy propagandahadjárat folyik, amikor 
embereket ölnek meg és romba döndk a 
kultúrát”, mondta Eörsi István. „Nagy 
meglepetéssel fogadtam, hogy a szerb és 
a jugoszláv értelmiségiek felkészülede- 
nül reagáltak ezekre a történésekre”.

„Jómagam úgy vélem -  jóllehet távol­
ról szemlélve a dolgokat könnyű beszélni 
-, az egyedüli helyes megítélés az, hogy 
a nemzet ideje, a fogalom múlt századi 
értelmezése szerint lejárt” mondta az író. 
„A nemzetnek, mint kulturális erőnek 
nagy fontossága lehet például a nyelv 
esetében, mindez azonban ami efölött 
van, nincs a mostani idő szintjén”.

„A demokráciát mindaddig nem le­
het megteremteni, amíg egyesek arra tö­
rekszenek, hogy a másik fél el legyen 
fojtva, amit Kosovo példája bizonyít", 
mondta Eörsi, hozzátéve, hogy a szerb 
íróknak „felül kell vizsgálniuk a centra­
lizmus iránti viszonyulásukat”. (Beta)

U g lja n in  v á d o l
Sulejman Ugljanin Lista Sandíakért 

elnevezésű koalíciója megvádolta ajugo- 
szláv hatalmat, hogy „gyűlölettel és ellen­
séges magatartással” viszonyul az ország­
ban élő muzulmánokhoz és legitim mó­
don megválasztott képviselőikhez, foly­
tatva a diszkriminációt.

AJSZK hatósági szervei szisztemati­
kusan és tervezetten kiszorítják a bosnyá­
kokat és legitim képviselőiket a rendszer 
intézményeiből, kezdve azzal, hogy 
rendkívüli intézkedéseket vezettek be a 
Növi Pazar-i községi képviselő-testület­

ben, egészen odáig, hogy megvonták a 
funkciókat a Köztársasági Képviselőház 
egyes bizottságaiban és más szerveiben, 
olvasható a koalíció keddi üléséről ki­
adott közleményben.

A továbbiakban az áll, hogy a koalíció 
tájékoztatni fogja az EBESZ-t és az. Euró­
pai Tanácsot a Jugoszláviában élő bos- 
nyák nép helyzetéről, valamint az állami 
szerveknek a bosnyákokkal és legitim 
képviselőikkel szemben tanúsított viszo­
nyulásáról. (Beta)

PÉNZNEM EGYSÉG ELADÁSI VÉTEL KÖZÉP

AUSZTRÁL DOLLÁR 1
OSZTRÁK SCHILLING 1
KANADAI DOLLÁR 1
FRANCIA FRANK 1
NÉMET MÁRKA 1
OLASZ LÍRA 100
JAPÁN JEN 100
HOLLAND GULDEN 1
SVÉD KORONA 1
SVÁJCI FRANK 1
ANGOL FONT 1
USA-DOLLÁR 1

6,5494 6,4973 6,5233
0,8562 0,8494 0,8528
6,6202 6,5675 6,5938
1,7979 1,7836 1,7907
6,0240 5,9761 6,0000
0,6085 0,6037 0,6061
8,4549 8,3876 8,4212
5,3435 5,3010 5,3222
1,2653 1,2553 1,2603
7,3116 7,2535 7,2825

16,9208 16,7863 16,8534
10,2414 10,1600 10,2006

A forint hivatalos
devizaárfolyam ai

Devizanem Árfolyam
1 egységre, forintban

Angol font 361,96
Ausztrál dollár 139,66
Francia frank 38,88
Kanadai dollár 143,16
Német márka 130,44
Olasz líra (1000) 131,68
Osztrák schilling 18,53
Svájci frank 159,07
Svéd korona 27,07
Szlovák korona 6,03
USA dollár 219,04

A volt tagköztársaságok  
valutái

SZLOVÉN tollár 1 DM 96,08
HORVÁT kuna 1 DM 3,76
MACEDÓN dénár 1 DM 32,60

A márka feketepiaci 
árfolyama

7,50-7,75 dinár
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